
 

 
 

 

 

ATA 040/19 

 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas, no Plenário da 

Casa Legislativa, realizou-se a quadragésima SESSÃO ORDINÁRIA da terceira Sessão Legislativa, 

da sétima Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Na ocasião o 

Presidente Rodrigo Semensatto de Lima não estava presente, então o Vice-presidente Nércio da Silva 

Ambos assumiu a presidência. Estavam presentes os Vereadores, Diogo da Rocha Vaz, Manoel Renato 

dos Santos Silva, Ilo Wildfaier Lombardi, Mateus de Lima Romeira, Tiago Pacheco Govoni, Alex 

Sandro Fallavena da Rocha e Luciane Teifke Pacheco. Havendo “quórum”, o Vice-Presidente Nercio, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 39/19, previamente recebida pelos 

edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou à leitura das correspondências 

RECEBIDAS DA PREFEITURA: Of. n° 224/2019 encaminhando respostas às proposições 

apresentadas por esta Casa Legislativa; Of. n° 225/2019 encaminhando respostas às proposições 

apresentadas por esta Casa Legislativa. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Edital de eleição do 

Consepro; Of. n° 20/2019 da escola Antônio Guedes Brandão, convidando para formatura da educação 

infantil nível II; Convite para formatura do 9° ano da escola D. Pedro II; Convite para reunião da 

Acverc. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. n° 045/19 encaminhando proposições aprovadas em 

Sessão Ordinária dia 22 de novembro de 2019; Of. LEG. n° 039/19 informando aprovação do Projeto 

de Lei n° 034/19; Of. LEG. n° 040/19 informando aprovação do Projeto de Lei n° 038/19; Of. LEG. 

n° 041/19 informando aprovação do Projeto de Lei n° 039/19; Of. LEG. n° 042/19 informando 

aprovação do Projeto de Lei n° 040/19. EXPEDIDAS A TERCEIROS: Não houve. A seguir passou-

se à leitura do resumo das proposições e projetos encaminhados à Mesa. No período do GRANDE 

EXPEDIENTE, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou 

a Tribuna o VEREADOR TIAGO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que 

se faziam presentes. "Hoje estou retornando essa Casa, assumindo minha cadeira novamente e eu 

tenho certeza que representou muito bem pela capacidade que você tem Marcos, essa Câmara aqui 

nesse meu período de afastamento. Quero parabenizar o Executivo em nome de Giovani Garigan que 

está meio à frente da pracinha, pela inauguração do dia de ontem, não me fiz presente mais pude ver 

algumas fotos, pelo que a gente vê ficou muito bonita e bem organizado e como foi falado aquela vez 

quando tiveram que interditar, fechar a praça, foi uma boa decisão principalmente pela intenção de 

fazer uma praça nova para nossas crianças em nosso município, a nossa praça é muito linda, temos 

que cuidar e sempre que puder fazer um bom investimento ali é bem valorizado por todos os munícipes 

do nosso Barão. Também aproveitando a presença do secretário Sérgio, reforçar o pedido Sérgio, 

verbal, sobre o bueiro lá no Cerro dos Abreus que caiu com a chuvarada do mês, se não me engano 

foi o mês de agosto, e ali tem vários moradores que cruzam, é perto do seu Janire, não sei o sobrenome 

dele, do Gregório ali, então tem vários moradores que passam ali, é um bueiro que acho que não é 

um trabalho tão grandioso, mas tem que fazer o deslocamento para lá para tentar o quanto antes 

fazer, para atender aqueles moradores e também tem problema de transporte escolar que o Celso faz 

a linha só até um pedaço, tem que virar a volta e não pode fazer toda a estrada por causa do bueiro, 

eles até estão passando lá com trator, mas veículo como moto, carro e Kombi que é o que faz 

transporte escolar, não está passando." Usou a Tribuna o VEREADOR ILO, saudou o Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero fazer um pequeno comentário 
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aqui hoje, na semana passada tivemos a prestação de contas da Associação da Invernada dos Abreus, 

estive eu, a  vereadora Luciane, vereador Sandro e achei muito importante sim a precisão de conta, 

foi muito bem detalhado e a gente vê conforme a prestação de contas deles, o que deu e o que não deu, 

foi muito bem detalhado e é uma coisa que a gente não vê em outras associações, eu acho que seria 

muito importante pelas várias associações que tem no nosso município e não sei, não vou dizer que 

ninguém presta conta, a gente não tem informação, acredito que tem outros que prestam contas sim, 

como tem associação que eu sei que não presta conta também, até vou deixar um pedido verbal ao 

nosso secretário da agricultura,  que entre em contato com os presidentes das associações, que eles 

tem ao menos fazer uma prestação de contas por ano, eu acho que não é nada mais que justo, se eles 

estão usando o bem público que é do município e sabe que existe a lei, tem a regra, pela obrigação 

eles tem que prestar uma ou duas prestação de conta e eu não sei, de várias associações não sei se 

fizeram alguma prestação de conta, então eu para mim foi muito valiosa a prestação do Marcirio, não 

é a primeira que eu participei, não é uma cobrança mas eu tinha curiosidade de ver, entre várias 

associações que tem no nosso município, que usam trator, ferramenta e outros, fizessem um relato 

também para que a população tivesse conhecimento, não só nos os vereadores como as demais 

pessoas, que tenha conhecimento do que que é feito com essas máquinas, qual é o trabalho que estão 

fazendo ou não estão fazendo, qual é o custo que tem, que faça um relatório e apresente para alguém 

também, então para mim foi muito valioso. Quero deixar novamente meu agradecimento aqui ao 

secretário Sérgio, já falei teu nome na Sessão passada, você não estava, te agradeço muito, vou repetir 

de novo, aquele travessão que foi feito na Zona dos Marques você viu que não é um bicho de sete 

cabeças, são duas ou três horas de  máquina, fizeram um grande trabalho, uma coisa que deixaram 

mais de 4 anos sem fazer e também te agradecer pessoalmente pela estrada que foi prestada na estrada 

do Dida e do André, quando há uma semana atrás, que a comunidade também estava apavorada e 

que bom que hoje me ligaram dizendo que a estrada foi feita e foi muito bem feita, foi um patroleiro 

que teve vontade de fazer a estrada, bem assim o André me falou, te agradeço Sergio pelo trabalho, 

não pedi para mim, pedi para as pessoas, o dever das pessoas vem até o vereador e o nosso dever do 

vereador é tocar o assunto à frente, daqui a gente passa para o secretário, o importante é que foi feito, 

então eu te agradeço de coração Sérgio pelo trabalho que foi prestado, também te agradeço pela 

inauguração da pracinha que também é um trabalho do secretário, da praça nova, eu não pude me 

fazer presente mas hoje as crianças já estão desfrutando, nós sabíamos da decadência da pracinha, o 

pessoal cobrava bastante e hoje estão ali as criança se divertindo, então da minha parte deixo o meu 

agradecimento a ti e a administração pelo bom trabalho que foi prestado também na nossa praça 

central." Usou a Tribuna o VEREADOR MANOEL RENATO, saudou o Presidente, demais colegas 

Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Também gostaria de dar umas boas vindas ao 

vereador Tiago que está retornando a essa Casa, esteve afastado por um mês, agradeço ao Vereador 

Marcos pelo companheirismo e o trabalho que a gente teve neste pouco tempo mas tivemos o mês 

trabalhando, a gente sempre em prol do município e da comunidade, então agradeço Marcos por ter 

trabalhado esse mês com a gente na vereança do nosso município. Também parabenizar o pessoal que 

trabalharam para que essa praça fosse inaugurada ainda domingo, eu vi o trabalho do pessoal, de 

mutirão dá para se dizer e hoje a criançada já estão brincando, não sei se é porque eu prestei atenção 

mas hoje, não sei dizer quantidade, mais de 30 ou mais crianças eu já vi brincando na praça, então 

agradeço aos vereadores que estiveram presentes na inauguração, eu não pude me fazer presente, 

estiveram representando a Câmara e parabenizar todos em nome do executivo, secretários e todos 
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que trabalharam e deixaram essa praça bonita e que nem diz o Vereador Tiago, tudo que a gente 

conseguir ampliar vai ser bom porque graças a Deus o Barão é pequeno e tem uma excelente praça 

no centro para crianças e para o pessoal mesmo desfrutar diariamente. Também a gente conversando 

com os secretários,  fiquei sabendo que tem recursos para saúde onde está disponibilizado que não é 

valor pequeno, próximo de R$ 300.000,00 e está faltando pouca coisa para que se já chegue no 

município e os munícipes estejam utilizando, acredito eu que seja licitações até, também não perguntei 

do que seria, mas acredito eu que seja do aparelho, um dos valores do aparelho que a gente conseguiu 

com o deputado Giovani Feltes que com certeza depois que tiver no município vai beneficiar os 

munícipes e até a prefeitura onde acredito eu que diminuirá gastos de transportes, então até falei com 

o prefeito, não sei quem é que trabalha com essas partes de licitação, mas quanto antes puder licitar, 

que as vezes que não dá certo a primeira, tem que fazer uma segunda, sempre a gente faz torcendo 

que funcione mas para que chegue no município em breve, também acredito que seja medicamentos, 

só sei o valor que é alto, mas realmente o que seria não tem certeza, então nem vou falar e também 

parabenizar o pessoal que se envolveram no projeto da escolinha onde aparentemente já está na mão 

e não podemos deixar parar porque o tempo não é muito para que se realmente a gente tenha 

funcionando no município essa escolinha de futebol que faz, eu acho que 8 meses, 7 meses que a gente 

está batalhando atrás disso." Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram 

convidados a fazer uso da palavra. Usou a Tribuna o VEREADOR DIOGO, saudou o Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Primeiramente dar as boas-vindas 

ao colega Vereador Tiago que está retornando aos trabalhos da Câmara, durante 30 dias foi muito 

bem substituído também pelo colega suplente Marcos que teve novamente junto com nós e com certeza 

fez o trabalho à altura como é de costume dos vereadores dessa Casa. Queria fazer uma colocação a 

respeito do pedido informação que a gente recebeu dia 25 de novembro, pedido esse do Vereador 

Rodrigo que informe se foi descontado o pagamento da empresa responsável pela coleta de lixo, os 

dias que não realizaram a coleta no Centro e no interior, caso tenha sido descontado, informe os dias 

e os valores descontados, a resposta me chamou bastante atenção porque eu acho que o que foi 

colocado na resposta talvez condiz com o que foi feito, eu acredito, mas está muito fora do contrato 

firmado com essa empresa, a resposta diz não foi descontado, a empresa irá recolher os lixos em dias 

a mais para compensar os dias faltados, mas se não está recolhendo, não estava até então recolhendo 

nem nos dias contratados, agora vai fazer dias a mais para compensar, eu acho que o que vale é o 

que está no papel, se vale que seja descontado os dias, eu acho que tem que ser descontado; eu quero 

deixar aqui um alerta para executivo porque se realmente não foi descontado isso está bem fora do 

que realmente é para ser, é mesma coisa o vereador, o Vereador não vem na Sessão, não tem uma 

justificativa que esteja dentro do Regimento tem que ser descontado, o funcionário não vai trabalhar 

na prefeitura, ele não tem um atestado, não tem nada que comprove motivo excepcional, o dia tem que 

ser descontado e assim por diante, então se a empresa não prestou o serviço o correto seria descontar 

e é o que prevê no contrato, é o que prevê no contrato, até notei que semana passada tinha algumas 

reclamações no interior, eles recolheram, recolheram no Arroio Grande que tinha bastante lixo, 

recolheram aqui na Linha Nova, talvez baseado na cobrança que essa Câmara está fazendo nessa 

questão, então mas essa parte eu acho que está deixando a desejar, como é que vai fazer dias a mais 

se o lixo que tem dentro do município já é contratado para ser recolhido dois dias por semana no 

centro, se vai recolher três dias então acho que não tem lixo suficiente, acho que tem que fazer dentro 

do que está no contrato, deixo aqui esse alerta porque esse pedido realmente eu ia falar semana 
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passada e acabei não falando, me envolvi em outros assuntos e hoje eu não poderia deixar passar 

isso. Também deixar meus parabéns ao executivo na inauguração da nova, não digamos nova, 

substituiu a praça antiga, mas ficou muito bom, a comunidade com certeza está gostando, as crianças 

aqui do nosso município, a gente sabe que a gente tem muitas vezes fim de semana é poucas 

alternativas de lazer, principalmente para as crianças e ali ficou excepcional, está de parabéns a todos 

os envolvidos, o executivo, é que nem eu digo, o que vem de bom muitas situações a gente cobra, mas 

o que vem de bom aqui a gente tem que elogiar. Também quero deixar aqui registrado, a semana que 

vem estamos entrando eu e mais alguns vereadores, com pedido de prestação de contas referente aos 

serviços realizados pela secretaria de agricultura durante esse ano de 2019, horas trabalhadas, 

quadro de funcionários, valores arrecadados com máquinas e sementes, demais serviços e também as 

despesas que a secretaria deu também, manutenção entre outras coisas, para gente estar mais ou 

menos a parte porque muitas vezes um fala uma coisa outro fala outra e o certo é a gente ter alguma 

coisa especificada no papel até para poder dar uma resposta mais a altura para comunidade.  Tem 

mais alguns assuntos aqui mas vou deixar para falar no minuto de líder que está estourando meu 

tempo." Usou a Tribuna o VEREADOR MATEUS, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores 

e as pessoas que se faziam presentes. "Quero me desculpar por na semana passada não ter podido 

participar da Sessão, acho que todos sabem, minha esposa está com problema de saúde, se encontra 

internada ainda, também tive um problema de saúde durante a semana passada mas graças a Deus 

estamos aí e hoje me recuperei e ela está se recuperando. Também por isso me desculpar por não 

poder participar das atividades da semana passada, como por exemplo a janta no CTG e a 

inauguração da revitalização da pracinha, no final de semana estive todo acompanhando minha 

esposa. Também quero agradecer todas as mensagens de carinho que a gente tem recebido, os amigos, 

os familiares, colegas, enfim, nessa hora a gente vê a importância de ter pessoas boas ao nosso lado. 

Quero agradecer como presidente do Cruzeiro, a todos que participaram da Festa dos Sócios na 

semana retrasada, tivemos um belo evento e com bastante participação da comunidade, bastante 

apoios, a gente, acho que todo mundo precisa de ajuda num momento ou outro, naquele final de 

semana mesmo até aqui na Casa pude contar com o apoio do vereador Rodrigo que me ajudou, que 

auxiliou, vereadora Luciane também precisamos auxiliaram e graças a Deus até hoje sempre que a 

gente precisou de algum apoio nunca nos faltou. Colegas vereadores, na semana passada que eu não 

pude participar, mas alguns dias atrás até coloquei no nosso grupo aqui da Casa, uma questão que 

tem me incomodado muito na rua, as populares fake news, as notícias falsas que usam para tentar 

denegrir alguma pessoa por algum motivo e infelizmente vereadores, eu vejo que tem alguém ou algum 

grupo querendo muitas vezes denegrir o trabalho essa Casa, falar como há poucos dias foi falado 

aqui pelo vereador Rodrigo, que os vereadores estavam trancando de vir um médico, que os 

vereadores estavam trancando tal coisa, que os vereadores estavam trancando, recentemente me 

falaram que nós trancamos o corte dos pinos da praça, sendo que eu mesmo parabenizei o secretário 

Sérgio e o secretário Garigan por estarem tirando aqueles pinheiros, mas infelizmente na terça-feira 

retrasada uma pessoa me perguntou se era verdade que os vereadores tinham trancado o corte dos 

pinos da pracinha. Também me surpreendi muito quando na semana passada uma familiar minha 

estava tirando uma árvore no seu pátio, que ficava junto ao passeio e ela disse que tinha cansado de 

esperar autorização porque os vereadores tinham que aprovar o corte da árvore, tenho aqui as 

mensagens, ela é a minha tia se vocês quiserem, mas infelizmente disseram que os vereadores tinham 

trancado o corte da árvore, que tinha que os vereadores aprovar o corte da árvore; é triste porque 
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seu do empenho de todos os vereadores independente de situação ou oposição sempre estamos 

correndo atrás para o bem do município, muitas vezes trazemos conquistas, como a que agora a pouco 

o vereador  Renato comentou de uma venda de um equipamento que deve ser creditada sim aos 

vereadores Renato e Rodrigo, se não me falha a memória e infelizmente algumas pessoas querem 

denegrir o trabalho essa Casa, muitas vezes o vereador faz um pedido de informação e algumas 

pessoas com a extrema má índole, saem na rua falando que os vereadores querem trancar isso aqui 

ou aquilo ali, eu e o vereador Tiago mesmo tivemos um caso onde o secretário andava com uma folha 

de um pedido de informação nossa dizendo lá para pessoas, olha tal coisa aqui, espero que o executivo 

reprima isso porque os poderes executivo e legislativo são harmônicos, tem que ser harmônicos, 

trabalhar em harmonia e não pode isso, alguma pessoa querer denegrir o trabalho dessa Casa com 

fofoca, hoje em dia me refiro à fake news mas na verdade isso é fofoca, então deixo aqui meu apelo, 

que o executivo use de suas formas para trancar isso. Quero parabenizar além dos secretários que 

participaram da revitalização da praça, também os funcionários da obra principalmente, que eu sou 

testemunha que eu vi, eu mesmo, eles trabalhando era mais de 6 horas e as gurias se esforçando 

pintando, esticando arame, foi um belo serviço e que deve ser parabenizado por todos nós." Em 

seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando, foram discutidas e votadas e aprovadas por 

unanimidade as seguintes proposições: PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 058/19 DO VEREADOR 

NERCIO que informe o que será feito com as plantadeiras que encontram-se no pátio da Prefeitura, 

se serão cedidas para as Associações comunitárias ou serão de uso da Secretaria de Agricultura, 

informando como as mesmas foram adquiridas por meio de emendas ou recurso próprio. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 059/19 DA VEREADORA LUCIANE que informe o motivo pelo qual ainda 

não foi contratado veterinário, conforme autorizado em Lei Municipal n° 382/19 de 8 de outubro de 

2019. Justificativa: Por ser um profissional de extrema necessidade atuando no Município, em especial 

junto à Secretaria de Agricultura, onde está tendo uma grande procura pelos agricultores e não estão 

recebendo o devido atendimento. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a 

palavra a VEREADORA LUCIANE, Líder do PSD, saudou o Presidente, demais colegas 

Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Hoje eu queria fazer só um resuminho da semana; 

na terça-feira eu e o vereador Diogo estivemos aqui na reunião para montar o projeto da escolinha, 

que a gente está encaminhando, ficou bem adiantado agora está praticamente montado, está prontinho 

então só por vir para esta Casa e ser aprovado; também na quinta-feira fomos na reunião da 

Invernada dos Abreus lá, na prestação de contas da associação onde esteve presente eu e o vereador 

Ilo e o vereador Alex, uma prestação de contas sempre de uma maneira simples e de grande 

entendimento, sempre dá para entender bem do seu Marcírio onde eu vejo que a comunidade lá é bem 

unida, as mulheres participam bastante, também estão com problema na documentação da associação 

e eles estão encaminhando tudo, quase todas, tudo como na nossa também tem, o presidente Marcos 

colega sabe como é, eles estão com o mesmo problema e estão resolvendo, mas eu acho que foi bem 

produtivo, estava muito boa; também gostaria de falar sobre a inauguração da pracinha, como já foi 

comentado bastante no dia de ontem, estava muito bonita, como digo sempre a pracinha é o nosso 

cartão postal da nossa cidade, sempre deve se manter bem arrumada e limpa, onde está o executivo 

de parabéns, todos os secretários que ajudaram e todos envolvidos que de uma maneira ou de outra 

ajudaram na revitalização da nossa praça." Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do PP, 

saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "A respeito da 

pracinha, até uma sugestão, não sei como está procedendo mas infelizmente a gente sabe que tem 



 

 ATA 040/19  6 
 

 

pessoas na nossa comunidade que não dão valor para uma coisa tão importante quanto a isso, então 

gostaria de deixar até a sugestão de que seja fechada a noite essa pracinha porque infelizmente, hoje 

mesmo ouvi falar que já tinha uma gurizada maior ali, podendo estragar os brinquedos novos, 

infelizmente como eu disse, tem gente que não dá valor, então deixo aqui a sugestão, inclusive na 

semana que vem vou entrar com um pedido de providência para uma indicação, para quando for 

possível colocar câmera de segurança na volta porque aqueles brinquedos que tinham ali mesmo, eu 

muitas vezes presenciei marmanjão, falando assim, querendo estragar e acho que já que foi feito um 

trabalho tão bonito, tem que tentar preservar o máximo." Usou a palavra o VEREADOR DIOGO, 

Líder do PSDB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Quero brevemente agradecer o empenho, como a vereadora falou, questão da escolinha, a gente já 

vem a dias já amadurecendo e formando essa ideia, na segunda-feira passada então a gente iniciou a 

formalização ali do rascunho do projeto, no qual vários envolvidos e finalizando durante a semana, 

quinta-feira então a gente deixou pronto e quero, fora os outros envolvidos em especial um 

agradecimento especial a Solange que se empenhou bastante e tudo que a gente abraça nessa Câmara 

aqui, ela dá total apoio e é uma pessoa interessada, assim como também nosso advogado, nossa 

assessora Dalvana,  Jocinei, a Nice também, mas em especial a pessoa que ajudou bastante nessa 

questão foi a Solange, deixar os agradecimentos aqui; quero dizer que agora o que depender do 

prefeito também está tudo certo, a pressa é dele também, eu estive conversando já bastante com 

prefeito e com secretário nessa questão também e quero dizer que só está trancando agora na parte 

jurídica da Prefeitura, no momento que a jurídico liberar tenho certeza que já vai vir para essa Casa 

e se os vereadores assim  entenderem que deve aprovar, vai ser votado ainda esse ano, então quero 

só dizer isso e deixar meu agradecimento aqui aos envolvidos." Usou a palavra o VEREADOR ALEX 

SANDRO, Líder do PDT, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Também quero dar as boas-vindas ao colega Tiago, foi muito bem representado pelo 

Marcos, onde o Marcos a gente sabe que é de carteirinha toda segunda-feira com a gente. Também 

eu quero parabenizar a associação da Invernada dos Abreus pela prestação de conta, que nem falaram 

os colegas, simples mas bem entendida, onde eles têm mais de 30 mil reais em caixa, a parceria da 

Emater, que estava o Edgar lá junto, tem uma grande importância que é das poucas associações que 

está 100% legalizada, onde está tudo ok, estão fazendo um galpão para as máquinas, para trator e a 

retro, isso é importante porque a gente já tem 11 ou 12 associações e muitas não deu certo. Também 

quero parabenizar os secretários, a administração e à todos envolvidos pela pracinha porque a praça 

do município como a gente tem espaço, a gente vê muitos municípios pequenos que a praça é 

praticamente um ponto turístico de certas cidades. Quero parabenizar também o secretário e 

principalmente o operador, pela estrada difícil de fazer como, vou repetir o que o colega Ilo falou, 

onde as pessoas ficaram satisfeitas pelo trabalho do funcionário, isso é muito importante porque 

muitas vezes aconteceu casos das pessoas dizerem que a patrola veio mas é melhor que não tivesse 

vindo, então agradecer aos envolvidos. Também parabenizar os colegas, os envolvidos pela formação 

do projeto da escolinha, agora vai ficar na mão do jurídico da administração, se ele conseguir uma 

pressa, tudo vai dar certo para gente votar." O vereador Ilo abriu mão da palavra. Neste espaço, usou 

a palavra o VICE-PRESIDENTE NERCIO, saudou novamente quem não se fazia presente na 

abertura da Sessão. "Como já foi falado pelos vereadores, estou assumido a presidência hoje mais 

uma vez por motivo de saúde do presidente Rodrigo, está fazendo exames, na próxima Sessão com 

certeza estará com nós de volta, então não posso deixar de dar as boas-vindas ao vereador Tiago, 
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nesses 30 dias foi muito bem representado pelo vereador Marcos que se faz presente hoje, meio 

descamisado mas está com nós, seja bem-vindo ao seu retorno, voltou um pouco meio descaído mas 

acho que se recupera ligeiro de novo, bom que está com nós de volta. Também não pude me fazer 

presente na prestação de conta lá do Marcírio, mas já me fez presente duas vezes lá e é de um exemplo 

a prestação de conta que eles fazem lá naquela associação e como falou o vereador Diogo ali, das 

outras associações que não fazem prestação de conta, eu acho que é o mínimo que se pode cobrar 

principalmente das associações que tem máquinas de automotores, não é tanto as que têm 

ferramentas, só não é tão importante quanto as que têm automotores, para a gente ver como está o 

andamento porque só uma faz essas prestações; uma vez eu já pedi nessa Casa e foi feito prestações 

,até pedi da nossa associação lá que é uma que tem uma retro lá e da que era do vereador Tiago, hoje 

não tem mais a retro lá, mas está na hora, eu acho que o vereador Rodrigo pediu já na outra Sessão, 

eu acho que é mais do que justo a gente ter as informações de como anda funcionando essa situação 

também. Agradecer aos vereadores que participaram do projeto da escolinha, parece que agora foi 

criado o projeto, se Deus quiser vai ser dado desenvolvimento e como eu falei na outra Sessão, esse 

projeto estava meio adormecido na mesa do jurídico até um pouco porque a gente não deu pressão 

aqui e ficou meio adormecido, se não fosse essa Casa dar pressão, estaria lá então e foi feita uma 

reunião e novamente começou a desenvolver. Não posso também deixar de parabenizar mais uma vez 

então a inauguração da pracinha que foi o espaço Criança Feliz que o projeto foi passado por essa 

Casa e parabenizar o prefeito, executivo e também o secretário de desporto, secretário de obras 

juntamente com sua equipe que eu vi o trabalho que foi feito, um dia foram até às 7 horas para que 

conseguisse concretizar o trabalho e não deixar a praça aberta porque tinham vindo colocar e não 

podia ninguém mexer ali, deixar os parabéns à todos envolvidos e ontem inaugurado, o tanto de 

criança que tinha ali e para as crianças tudo é uma novidade, hoje eu fui reparar ali, o que tem de 

criança ali na praça brincando, então para eles é uma novidade que é a praça nova, então deixar os 

parabéns a todos. Agradecer o convite da Antônio Guedes para gente participar da formatura no dia 

18, da mesma forma também da Dom Pedro II que tem a formatura dia 16 e dia 17, também dia 17 

aqui no salão paroquial e no dia 16 é lá na escola mesmo, deixar o agradecimento a todos." Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para 

a próxima Sessão Ordinária, dia nove de dezembro de 2019 no mesmo horário e local. 

 

 

Sala de Sessões, 02 de dezembro de 2019. 
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